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Έργο EPIC: Επιχειρηματική συμμετοχή για 
κοινωνική αλλαγή 

Εναρκτήρια συνάντηση στην Αθήνα: Ενδυνάμωση της 
νεολαίας για κοινωνική αλλαγή 

Αθήνα, 6 & 7 Ιουνίου - Το έργο EPIC (Entrepreneurial Citizenship for 

Social Change), μια πρωτοβουλία του Erasmus+, ξεκίνησε με μια 

εξαιρετικά επιτυχημένη εναρκτήρια συνάντηση στην Αθήνα. Η 

εκδήλωση συγκέντρωσε το σύνολο των εταίρων από την Αλβανία, τη 

Βοσνία & Ερζεγοβίνη, την Κύπρο, την Ελλάδα και το Κοσσυφοπέδιο 

για να συζητήσουν τους στόχους, τη στρατηγική και τις επερχόμενες 

δραστηριότητες του έργου που αποσκοπούν στην προώθηση της 

επιχειρηματικής ιδιότητας του πολίτη μεταξύ των νέων στα Δυτικά 

Βαλκάνια. 

Πρόκληση Τα Δυτικά Βαλκάνια αντιμετωπίζουν μια σημαντική 

πρόκληση: περιορισμένη ευαισθητοποίηση και κατανόηση της 

κοινωνικής επιχειρηματικότητας μεταξύ των νέων, των 

ενδιαφερόμενων φορέων και του κοινού. Αυτό το κενό γνώσης 

εμποδίζει την ανάπτυξη των κοινωνικών επιχειρήσεων και τις 

δυνατότητές τους για τη δημιουργία κοινωνικού αντίκτυπου. Το έργο 

EPIC αντιμετωπίζει αυτή την πρόκληση εξοπλίζοντας τις οργανώσεις 

νεολαίας με τα απαραίτητα εργαλεία και τους πόρους για την 

ενδυνάμωση των νέων στην ίδρυση και τη λειτουργία κοινωνικών 

επιχειρήσεων, ενθαρρύνονται τους έτσι να αντιμετωπίσουν ενεργά τις 

κοινωνικές προκλήσεις και να επηρεάσουν θετικά τις κοινότητές τους. 
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Kαινοτομία Το έργο EPIC έχει σχεδιαστεί για να παρέχει καινοτόμες 

λύσεις μέσω δύο βασικών συνιστωσών: του προγράμματος 

κατάρτισης για την κοινωνική επιχειρηματικότητα και των 

εργαλείων για την ανάπτυξη και τη λειτουργία κοινωνικών 

επιχειρήσεων. 

Δράση Η εναρκτήρια συνάντηση σηματοδότησε την έναρξη μιας 

σειράς δραστηριοτήτων που αποσκοπούν στην ενδυνάμωση των 

οργανώσεων νεολαίας και των νέων στα Δυτικά Βαλκάνια. Η 

πρωτοβουλία αυτή περιλαμβάνει ολοκληρωμένα προγράμματα 

κατάρτισης και πρακτικές εργαλειοθήκες για την ενίσχυση των 

δεξιοτήτων κοινωνικής επιχειρηματικότητας των εργαζομένων στη 

νεολαία και των νέων ατόμων. 

 

Εναρκτήρια συνάντηση EPIC 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο EPIC και για να 
ενημερώνεστε για τις δραστηριότητές μας, επισκεφθείτε τον 
ιστότοπό μας epic-project.eu ή επικοινωνήστε μαζί μας στο epic-
project@kmop.org. 


